

## Tisztelt ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány vezetősége!

Kovácsné Szabó Anikó vagyok, a Szociális Szolgálat Képzési-foglalkoztatási-szervezője, mely egy olyan integrált intézmény, ahol a település több szociális ellátási is végez. Ellátásaink közé tartozik az Idősek Otthona, Idősek Nappali Klubja, Szociális Átkezelés, Házi Segítségnyújtás, Családsegítés és Gyermekjóléti Szolgálat. Intézményünk 2007 karácsonyra és 2008-ban több alkalommal is kapott az ADRA Alapítványtól segítséget adományként. Melyet magam és munkatársaim nevében ezúton is szeretnék megköszönni és néha a tapasztalataimat.

### Vas megye

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében egy 1800 lelkes település, amely halmozottan hátrányos helyzetű településnek számít, ahol mindennaposak a munkanélküliséggel járó problémák.

### Az

alapítványnak köszönhetően lehetőségünk volt arra, hogy segítséget nyújtsunk a rászoruló embereknek. Az elmúlt év karácsonyán a Gyermekjóléti Szolgálaton keresztül azoknak a gyerekeknek osztottuk ki az ajándékcsomagokat, ahol a család anyagi helyzete miatt, a gyerekek még soha nem kaptak ajándékot. Ezekkel a kis dobozokkal olyan ajándékot tudtunk szerezni a családoknak, melyet látni (mi, mint ajándéktörök) is egy feledhetetlen élménnyel lettünk gazdagabbak.

### Mint utaltam

ről, a településen élők közül sokan vannak elszegényedve, akiknek gyakran a mindennapos élelmiszerek beszerzése és a ruházatkódás is jelentős nehézségeket okoz. A konzervek, illetve ruhaneműk osztásánál szintén figyelembe vettük a rászorultságot, így a legkisebbektől kezdve, a legidősebb elesett, rászoruló lakosokig mindenkinek tudtunk egy minimális segítséget nyújtani. Meghatározott pillanatok számunkra azok, amikor egy-egy anyuka, apuka szeme felcsillan a segítő élelmiszerek, ruhaneműk láttán.

### Néha idős, beteg

embernek biztosítani tudtuk néha idős napig a napi vitamint a "Complete a-z" multivitaminnal. (...) Nagy örömmel tudtuk szolgálni, hogy aki szedte, szedi a vitamint, mindenkitől pozitív visszajelzést kaptunk.

### Szeptember

elején egy szilveszterben iskolaszereket, gyermekruhákat, játékokat kaptunk, ami több hátrányos helyzetű családnak nyújtott segítséget gyermekük beiskoláztatásában, illetve abban, hogy a gyerekeket felkészítsék az évszakra, iskolakezdésre. Ezt az adományt Bakosné Zsófia Tünde ügyvezető-igazgatónő és Szigeti László Attila kuratóriumi elnök örömmel szemlélte elkövetésükben, ami a legfőbb megtiszteltetés volt számunkra.

Ezen a

látogatáson betekintést nyerhettek a vasmegyeri emberek hátköznapjaiba. Ellátogattak a helyi önkormányzathoz, az általános iskolába és az óvodába, ahol jóakkal kedveskedtek a gyerekeknek. Az óvodás gyerekek versekkel, énekekkel köszöntötték őket.

Végül, de nem

utolsósorban, az önkormányzati nyelvi szeretők beszámolni.

Az ADRA

Austria látogatásának köszönhetően közszolgálatunkba egy nagyobb adomány érkezett, melyből iskolapadokat, székeket, iskolatáblát, tárgyakat tudunk átadni a vasmegyeri Megyeri Városi Általános Iskolának. A gyerekek örömmel vették birtokba a megkímélt, jó állapotban lévő padokat, székeket a régi, kopott és elhasznált helyett.

A Szolgáltatás

Központ hatodik éve látja el a településen élők szociális ellátását. Mindezidáig nem volt arra lehetőségünk, hogy akár egy kisebb teljesítményű főnökséget is meg tudjunk vásárolni. Ha szükségessé vált a főnökséget, akkor több szék mellett kellett gyalogolnunk a helyi önkormányzathoz. Értendő ez arról, hogy a szállításával érkezett köz főnökségek milyen nagy segítségét jelent mindennapi munkánkban. Kisebbségi javításokat követően az egyik főnökséget az Idősek Otthonában, a másikat a Gyermekjóléti Hivatal irodájában helyezték el.

De nemcsak a

mi munkánkat és az általános iskolát segítették ezekkel az adományokkal.

A közszolgálatban a

munkánkhoz enyhítő körülményekben gyakran szervez a Munkaadói Központ az Esélyesek Háza és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat általános iskolai felnőtt képzéseket, átképzéseket. A helyi bizottság van, de gyakran olyan asztalokon tanulnak illetve vizsgáznak, ami sajnos esztétikailag és higiéniaiilag kifogásolható és nem megfelelő. A felnőtt képzés számára 17 asztalt adtunk át, segítve ezzel a képzést és a tanulást.

Ebben a

beszámolóban is közöljük az, hogy Vas megyén nagy a szegénység, de intézményünk dolgozóinak megpróbálnak segíteni minden korosztály számára. Tudjuk és valljuk azt, hogy csak együttes erővel lehet segíteni ezeken az embereken. Értendő kell azt, hogy nehéz napjaikban nincsenek egyedül. Kilátástalan helyzetekben vannak, akik átmasztanak nekik, és nem felejtik el, mindig van remény.

Köszönetjének

Átértek, hogy ebben a "Éreménysugárban" Átértek is "Éfelfcsillannak". Bőzom abban, hogy ezt a kapcsolatot továbbra is fenn tudjuk tartani, és egyétt tudunk segíteni hátrányos helyzetű embereinkön. Külön kiemelném, hogy mindezt teljesen ingyenesen, humanitárius szíllátmányként kapta településünk.

Amennyiben

lehetőség van rá, hogy látogatóikkal megtiszteljenek bennünket, bármikor szívesen látjuk Átérteket intézményünkben, közösségünkben.

Á

Köszönettel és tisztelettel:

Kovácsné Szabó Anikó

Á

Vasmegyer, 2008. 10. 21.